



**ТАМАКУЛОВ**  
**Сергей Павлович,**  
директор,  
кандидат технических наук

**ПРЕДСТАВЛЯЕМ**



**ООО Фирма**  
**«Уралкомплект-наука»**

Директор: **Тамакулов  
Сергей Павлович**

Адрес: **г. Екатеринбург,  
ул. Чернышевского, 16,  
(8 этаж)**

Тел.: **(343) 380-02-55**

Факс: **(343) 380-15-12**

E-mail: **ukn@uralkn.ru**

Сайт: **www.uralkn.ru**

Год образования: **1991**

## Фирма «Уралкомплект-наука»

Фирма «Уралкомплект-наука» была основана в 1991 году командой единомышленников — преподавателей Уральского политехнического института (УГТУ-УПИ), которые решили применить на практике накопленные знания и научный потенциал. За 17 лет небольшая компания выросла в крупную многопрофильную проектно-строительную организацию. Основные направления её деятельности — это архитектурно-строительное и гидротехническое проектирование, обследование зданий и сооружений, осуществление функций заказчика-застройщика, внедрение программного обеспечения для строительной отрасли, консалтинг и многое другое.

В компании рука об руку трудятся и специалисты старшего поколения, обладающие бесценным опытом, и молодые сотрудники, энергичные и вооружённые знаниями о передовых технологиях. Тесное взаимодействие двух поколений помогает в сжатые сроки находить нестандартные, инновационные, но вместе с тем надёжные и эффективные, решения самых сложных и разноплановых задач.

Предприятия «Уралкомплект-наука» сегодня — это несколько отделов, каждый из которых отвечает за свое направление.

С момента основания компании работники архитектурно-строительного отдела разработали уже больше сотни проектов — от частных домов и малоэтажных зда-



*Деловой центр на ул. Чернышевского*

ний до торгово-развлекательных, офисных центров и спортивных комплексов. Большая часть их уже воплощена в жизнь, и теперь новые здания украшают облик многих городов Свердловской области. Это, к примеру, комплекс зданий делового центра на Чернышевского—Радищева—Добролюбова; бизнес-центр на улице Кулибина; здание супермаркета «Мегамарт» на улице Айвазовского; торговый центр на улице Донбасской в Екатеринбурге; ТЦ «Феникс» в Нижнем Тагиле; многоквартирный жилой дом на улице Р.Люксембург, 100 в Полевском, и многие другие.



*Нейво-Шайтанский гидроузел*

Эскизное предложение застройки территории завода «ВИЗ-Сталь» и многофункционального комплекса «Бизнес-инкубатор» на ул. Кирова в г. Екатеринбурге



Результатами работы гидротехнического отдела являются плотины, дамбы, гидроузлы, водосбросные, берегоукрепительные сооружения на территории Свердловской и Оренбургской областей, Пермского края.

Отдел обследования зданий и сооружений — подразделение, с которого фактически начиналась Уралкомплект-наука. В распоряжении работников отдела — собственная лаборатория неразрушающего контроля, оснащённая всем необходимым оборудованием и инструментарием. Благодаря ей были проведены десятки успешных обследований и экспертиз промышленных и гражданских объектов, зданий различного назначения (включая памятники истории и культуры), инженерных и гидротехнических сооружений.



Жилой дом на ул. Розы Люксембург, г. Полевской

Отдел капитального строительства, на оборот, — одно из самых молодых, но динамично развивающихся подразделений фирмы. Его основная специализация — организация строительства и реконструкции жилых, административных и торговых объектов в Екатеринбурге и других городах региона.

Отдел САПР занимается продвижением и внедрением передовых систем автоматизированного проектирования от ведущих производителей, таких как Nemetschek, Лира Софт, Еврософт, Алтиус Софт, Прайд Софт, Ситис, Адепт и других. Практически все программные продукты проверены на практике — длительное время они успешно используются в проектной работе компании. Это позволяет клиенту перед покупкой не только ознакомиться с опытом эффективного внедрения САПР, но и, в случае необходимости, получить квалифицированную помощь и поддержку действующих архитекторов, конструкторов и других специалистов.

Успех фирмы «Уралкомплект-наука» основывается на уникальном многолетнем опыте работы, квалифицированных кадрах, использовании современной техники и передовых технологий, а также комплексном подходе к проектированию и строительству — от проведения необходимых обследований и изысканий, разработки концепции объекта, осуществления всех этапов проектирования до организации строительных работ и успешной сдачи объекта в эксплуатацию. С компанией активно сотрудничают такие заказчики, как ОАО «НТМК», ФГУП «Уралвагонзавод», ОАО «Ураласбест», ОАО «ВГОК», ООО «Тюменьтрансгаз», ООО «Корвет» (Новоуральск), ООО «Юнона-Инвест», ООО «Теплоремстрой» и другие.



Торговый центр «Мегамарт» на ул Айвазовского, 53



Офисное здание на ул. Добролюбова, 16



Магазин «Кировский» на ул. Хрустальной, 35-а